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1) Dimostrare uno dei seguenti  teoremi:

· Data una rete G e un flusso f in G, i seguenti tre asserti sono equivalenti: 

esiste un taglio (S,P) con C(S,P) = f;

f è un massimo flusso in G;

non vi sono cammini aumentanti in G per f.

· Siano dati un grafo bipartito B e una rete di flusso G costruita su di esso . Per ogni M, abbinamento in B, esiste un flusso f a valori interi in G con valore (f (= (M (. 

In modo analogo vale che per ogni flusso a valori interi in G esiste un abbinamento M in B con cardinalità (M (= (f ((
· Se P≠ NP, non esiste alcun algoritmo ((approssimante per TSP. 

 2) Dettagliare uno dei seguenti algoritmi e spiegarne il funzionamento mostrando i singoli passi su uno specifico esempio:

· Algoritmo di Edmonds Karp per la ricerca del flusso massimo in una rete.

· Algoritmo di Edmonds per la ricerca di un abbinamento massimo in un grafo qualunque. 

· Algoritmo approssimato per il problema della bisaccia a variabili intere. 
3) Considerato uno dei seguenti problemi, darne la definizione, spiegarne le difficoltà e mostrare con  quali metodi viene affrontato per trovarne una soluzione

· Il problema delle 8 regine.  

· Il problema TSP.

· Il problema dell’assegnamento

